
 

_2018الامتحبن الإقهٍمً انمىحذ نىٍم شهبدح انذروص الاثتذائٍخ دورح ٌىوٍى   

انتصحٍح                                       مبدح انزٌبضٍبد          

  

ن16 . ر  انعذدٌخالأوشطخ 

 انسؤال

ن2   ن1: ثلاثخ أجىثخ صحٍحخ/    ن   1.5: ارثعخ أجىثخ صحٍحخ/       ن     2:  تزتٍت صحٍح مبئخ فً انمبئخ 

ن  0:   أجىثخ خبطئخ فأكثز 3.                          وقطخ0.5:  جىاثبن صحٍحبن  

 

                 155,7  ˂ 157,05   ˂        3502   ˂ 175, 99  ˂  1750 
                                                                                              20                                                                       
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ن7,5  

:ضع و أوجش  

(ن2) المجموع ن عه كم عمهٍخ                                                                     0,5وضع صحٍح   

  ن5,5: المجموع    (ن1,5:  القسمة/   ن  1,5:  الضرب/   ن   1,5: الطرح/  ن   1: الجمع )انجاز صحيخ
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ن3  

 

ن  عه كم عمهٍخ صحٍحخ  1:          احست مب ٌهً  

                    +    )     (    -     ) = …….. 

    أو     أو      =    -                                                =   +                       

      أو        أو       = (     -    )     (    +                    

3 

 

 

ن3.5  

 

 

 

 

:مسبنخ  

 ن240000X 3,5/100 = 8400 DH                                       1:  انفبئذح انسىىٌخ ثبنذرهم-أ 
ن 1                    :                 سىىاد و وصف3 انفبئذح انتً سٍحصم عهٍهب هذا انشخص فً مذح -ة 

  8400 X 42/12 =29 400 DH 

                               : DH 42000 انمذح انلاسمخ نكً ٌحصم هذا انشخص عهى فبئذح قذرهب  -ج 
 ن1.5                    42000÷ 58400 =:       درهمب ثبنسىىاد42000  انمذح نهحصىل عهى فبئذح  

:  درهمب ثبنشهىر 42000  فبئذح عهى نهحصىل    أو   انمذح 

= 42000  ÷ 700 = 60 ) /2 (8400 ÷ 42000 
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 انهىذسخ

 
  ن2
 

ن        1رسم صحٍح نهشاوٌخ                                                                                                     

ن  1 رسم صحٍح نهمىصف                                                                                                  
5 

ن3  

 
 

 

 

 

 ن1.                                                                                       رسم انشكم رسمب صحٍحب -أ

انشاوٌتبن . أضلاعه الأرثعخ متقبٌسخ. قطزان متعبمذان و ٌتقبطعبن فً مىتصفهمب- ن   0.5       .معٍه:   طجٍعخ انشكم -ة 

                                                                               ن 0.5.  انمتقبثهتبن متقبٌستبن

  cm2 مسبحخ هذا انشكم ة  -ج 
.

   
:هً

    
 S= (4 x 6) /2= 24/2= 12  cm2    

  ن 1                   
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ن3   

 

 

 

 

 

  ن0:  إوشبء خبطىء. ن3: إوشبء صحٍح 
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ن3  

 
: مسأنخ

ن C= 900 ÷ 4= 225 m                                          0,25:  قٍبص ضهع انمزٌع ثبنمتز *              أ 

 ن                                                                                             m = 22,5 dam                 0.25 225                           :         قٍبص مسبحخ انحقم ثبَر*           
S= 22,5 x 22,5= 506,25 a                                                               0.25ن 

                     
ن    x 1500 = 759 375 DH                                 0.25 506,25 : ثمه ثٍع انحقم ثبنذرهم*          

 
ن 0.5:                                                            ثمه شزاء انشقخ و انسٍبرح معب ثبنذرهم * -          ة 

                             600 000 + 140 000 = 740 000 DH 

 ن0.5                                .شزاء انشقخ و انسٍبرح معب وعم، لان ثمه ثٍع انحقم أكجز مه ثمه* 
                           759 375 DH  ˂                                                                        740 000 

ن 1:                                      انمجهغ انذي ٌشٌذ عه ثمه شزاء انشقخ و انسٍبرح معب ثبنذرهم-          ج  

759 375  -  740 000 = 19 375 DH 
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ن13  انقٍبص  
 

ن2.5  
ن2.5  

ن2.5  

ن2.5  

    : انىحذح انمطهىثخإنىحىل 
39,71 dam   8716  m =    9,1131  km 

1t  5,4 q 375 kg =  19,15     q 

3 hm²   312,7 ca= 303,127  dam2 

3,7m³ 78,2 dal=   4482   dm3
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ن3  

 

 

 

:  مسأنخ  
 m2مسبحخ  قبعذح انخشان ة -                 أ 

:  S= 5 x 5   x  3,14 =  78,5 m2                                   0,5ن 
 

 نm3        :V= 78,5 x 25= 1962,5 m3                                             0,5                 حجم انخشان ة 

ن 1.                        حجمه    حسبة ارتفبع انمبء  ثبنمتز فً انخشان حٍىمب ٌكىن  انخشان ممتهئب انى -             ة  

( 1962,5  X      ) :  78,5 = 1471,875 :  78,5= 18,75 m 

ن 15m                                                       :1  انخشان فً ارتفبعه ٌجهغ حٍىمب ثبنهتز انمبء كمٍخ-           ج 

78,5  X 15 = 1177,5     m3   = 1 177 500  L 
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لا ثسَح ثبسزخذاً اىَحسجخ: ٍيح٘ظخ  

 

2ُ  

 

 

7.5ُ  

 

 

 
3ُ  

 

3.5ُ  

 

:< اىشٍض ٌب ثبسزعَبه صاٌذ اىزبىٍخ رشرٍجب دالأعذادسرت - 1  

   1750  -   175 ,99 -  157 ,05 -     -   155 ,7     

:: اىعَيٍبد اىزبىٍخضع ٗ أّجض- 2   
(9647   + 279,5) – 1895= ……          728,9 X 643 = ………….            17 904,24 ÷  486 =  …… 

                                                                                +    )     (    -     ) =            ... :أحست ٍب ٌيً- 3 

:ٍسبىخ- - 4    

:  سْ٘اد ٗ ّصف، أحست  ٍب ٌيً 3 ىَذح % 3,5  دسٌٕ فً ثْل ثسعش 000 240      ٗضع  شخص ٍجيغب ٍِ اىَبه  قذسٓ  

 ,                             اىفبئذح اىسٌْ٘خ ثبىذسٌٕ-أ 
  . سْ٘اد ٗ ّصف3 اىفبئذح اىزً سٍحصو عيٍٖب ٕزا اىشخص فً ٍذح -ة 

. دس42000ٌٕاىَذح اىلاصٍخ ىٖزا اىشخص ىيحص٘ه عيى فبئذح قذسٕب   - ج              
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°100             .    أسسٌ ٍْصفٖب.   ا قٍبسٔ اىزً   (AôB)    5 - أسسٌ  اىضاٌٗخ  

6- 
  
ثحٍث     ،Oاىَزقبطعزبُ ٗ اىَزعبٍذربُ فً ٍْزصفَٖب فً اىْقطخ [BD] ٗ  [ AC ] اسسٌ اىقطعزٍِ اىَسزقٍَزٍِ     -أ

AC=6cmٗ   BD= 4 cm   ثٌ صو اىْقط ، A ٗ B ٗ  C   ٗ Dفٍَب ثٍْٖب   . 
                                      .     ٍب طجٍعخ اىشنو اىزي حصيذ عئٍ؟  عيو ج٘اثل-ة 

  cm2 احست ٍسبحخ ٕزا اىشنو ة  –ج 
.

     
 

 .  (D)ىَح٘س  ثبىْسجخ ه (EFGH)اىشنو ٍَبثو أّشئ عيى ٕزٓ اى٘سقخ -  7

 

 

 

 

 

 

 

  :ٍسبىخ- 8 

 ٗسٍبسح جذٌذح DH 000 600  ىششاء شقخ فً اىَذٌْخ ثثَِ  ،m 900 أساد أث٘ك ثٍع حقو عيى شنو ٍشثع قٍبط ٍحٍطٔ  

:   ، طيت ٍْل ٍسبعذرٔ  عيى ارخبر اىقشاس اىَْبست ٗ رىل ٍِ خلاه الإجبثخ عيى رسبؤلارٔ اىزبىٍخDH 000 140ثثَِ 

 ؟ DH 500 1ٍب ٕ٘ ثَِ ثٍع اىحقو  عيَب أُ ثَِ ثٍع اَس اى٘احذ ٍْٔ ٕ٘  - أ 

 . ٕو سٍنفً ثَِ ثٍع اىحقو ىششاء اىشقخ ٗ اىسٍبسح ٍعب؟ عيو ج٘اثل -ة 
ثنٌ  سٍضٌذ أٗ ٌْقص ٍجيغ ثٍع اىحقو عِ ٍجيغ ششاء اىشقخ ٗ اىسٍبسح ٍعب؟- ج  
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 9   : اى٘حذح اىَطي٘ثخإىىح٘ه - 
39,71 dam   8716  m =    ………… km                        3 hm²   312,7 ca=  …….……….dam2 

1t  5,4 q 375 kg =  …………….   q                                 3,7m³ 78,2 dal=   ………………. dm3 

 

 .  25m   ٗ قٍبط  اسرفبعٖب  m 10     خضاُ ٍبء عيى شنو اسط٘اّخ قبئَخ، قٍبط قطش قبعذرٖب :ٍسبىخ- 10 

 . π=3,14     ، عيَب اُ  m3أحست حجٌ اىخضاُ ة -  أ
.  حجَٔ 4/3  أحست قٍبط اسرفبع اىَبء فً اىخضاُ حٍَْب ٌنُ٘ ٍَزيئب إىى- ة  

 .m 15 احست مٍَخ اىَبء ثبىيزش حٍَْب ٌجيغ اسرفبعٔ فً اىخضاُ  –ج 
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_2018الاٍزحبُ اىَ٘حذ الإقيًٍَ ىٍْو شٖبدح اىذسٗط الاثزذائٍخ دٗسح ٌٍّ٘٘   

                     2:سبعخ ٗ ّصف                                   اىَعبٍو :                                       اىَذح اىضٍٍْخٍبدح اىشٌبضٍبد        


